



ఒటిటిలోకి వచ్చేసిన మిస్టర్ బచ్చన్

ఎన్నో అంచనాల మధ్య గత నెల ఆగస్టు 15న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి బోర్లా పడిన చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. ఒటిటిలోకి వచ్చేసింది. హాంకీ శంకర్ దర్శకత్వంలో మాస్ మహారాజు రవితేజ, భాగ్యశ్రీ బోర్లా జంటగా నటించిన ఈ సినిమాను పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ బ్యానర్ పై డి.జి.విశ్వప్రసాద్ నిర్మించారు. 2018లో అజయ్ దేవవగణ్ హీరోగా హిందీలో సూపర్ హిట్ అయిన రైడ్ చిత్రాన్ని కాస్త మార్పులు చేసి తెలుగులో రీమేక్ చేశారు. సినిమా షూటింగ్ ప్రారంభం నుంచి ఈ సినిమా నుంచి వచ్చిన ఆఫ్టెట్లు, పాటలు, ప్రచార కార్యక్రమాలు సినిమాపై బాగా హైట్ తీసుకు రాగా ధియేటర్లోకి వచ్చి తీవ్రంగా నిరాశ పర్చింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమా ఈ గురువారం నుంచి ఒటిటిలోకి వచ్చింది. కథ విషయానికి వస్తే.. ఓ నిజాయితీ అధికారి, అవినీతి ఎంపీ మధ్య జరిగే క్యాట్ అండ్ హాస్ గేమ్ ఈ చిత్రం. రాజకీయంగా అందరినీ శాసించే క్రూరుడు, అధికారులని ఓ రేంజీలో భయపెట్టే ఎంపీ ముత్యం జగ్గయ్య (జగపతి బాబు) ఇంటిపై నిజాయితీ గల అధికారి బచ్చన్ రైడ్ కు వెళతాడు. ఈ క్రమంలో

బచ్చన్ ఆ ఇంట్లో రైడ్ చేయగలిగాడా, అక్కడ అతనికి ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయనేదే కథ. అదే సమయంలో తన ఊరిలో ఓ మార్వాడీ అమ్మాయితో బచ్చన్ ప్రేమ వ్యవహారం, సత్య కామెడీ ట్రాక్ ఇంకా ఓ నాలుగైదు క్యారుకట్టు చుట్టూ సినిమా సాగుతుంది. ఇప్పుడే సినిమా నెట్ ప్లిక్స్ ఒటిటిలో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. అయితే.. సినిమా అంతా మొదటి నుంచి చివరి వరకు రవితేజ ముఖంగా కనిపిస్తుంది. ప్రేక్షకులు రవితేజను ఎలా చూడాలనుకుంటారో దర్శకుడు అలానే చూపించాడు కూడా. కానీ ఆయన క్యారెక్టర్ ముందు ఇతర పాత్రలన్నీ తేలిపోయాయి. ఉన్నంతలో భాగ్యశ్రీ అందం, అమాయకపు నటన, పాటల్లో ఒకటోసిన గ్లామర్, డ్యాన్స్ పెద్ద ఎన్నుల్లో ఆ తర్వాత సత్య కామెడీ ఫస్టాఫ్ ను నిలబెట్టగా సినిమా మొత్తానికి మిక్సిడ్ జే మేయర్ సంగీతం చాలా బలాన్ని చేకూర్చింది. సినిమా ధియేటర్లలో చూడని వారు, ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా ఈ 'మిస్టర్ బచ్చన్' మూవీని ఒక్కసారి చూసేయవచ్చు.

గీతరచయిత గురుచరణ్ కన్నుమూత

తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో విషాదం. ప్రముఖ తెలుగు సినీ గీత రచయిత గురుచరణ్ (77) కన్నుమూశారు. గత కొన్ని రోజులుగా ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన ఇవాళ తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచినట్లు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఇక గురుచరణ్ మరణవార్త తెలుసుకున్న సినీ పరిశ్రమ దిగ్భ్రాంతికి లోనైంది. ఆయన మృతి పట్ల పలువురు సినీ ప్రముఖులు సంతాపం తెలుపుతున్నారు. ఆయన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తున్నారు. గురుచరణ్ అసలు పేరు మానాపురపు రాజేంద్రప్రసాద్. ప్రముఖ దర్శకుడు మానాపురపు అప్పారావు, నటి ఎంఆర్ తిలకం దంపతుల కుమారుడు ఇతను. గురుచరణ్ కు చిన్ననాటి నుంచే సినిమా పాటలు రాయడం అంటే ఆసక్తి ఉండడంతో ఆత్రేయ దగ్గర శిష్యురికం చేశాడు. అనంతరం దాదాపు దాదాపు రెండు వందలకు పైగా సినిమా పాటలు రాశారు. రౌడీ గారి పెళ్లాం లోని బోయవాని వేటుకు గాయపడిన కోయిల, అల్లుడుగారు సినిమాలోని ముద్దబంతి నవ్వల్లో మూగబాసలు లాంటి పాటలు అప్పట్లో సూపర్ హిట్ గా నిలిచాయి.



యూరోప్ లో రోమాన్స్ చేయనున్న సికిందర్



బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్, తమిళ డైరెక్టర్ ఏ.ఆర్.మురుగుదాస్ కలయికలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం సికిందర్. సత్యరాజ్, ప్రతీక బచ్చర్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తుండగా.. రఘుకే మందన్న హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. దాదాపు రూ.400 కోట్ల బడ్జెట్ తో సాజిద్ నదియాద్ వాలా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటోంది. అయితే, ఈ సినిమాలోని ఓ కీలక పాత్రలో నటించడానికి కాజల్ అగర్వాల్ ఓకే చెప్పిందని, ప్రస్తుతం ఆమె సెట్స్ లోకి అడుగుపెట్టిందనేలా టాక్ వినబడుతోంది. ఇదిలా ఉంటే.. రెండు రోమాంటిక్ సాంగ్స్ షూట్ చేసే నిమిత్తం నేషనల్ క్రష్ రఘుకే మందన్నతో కలిసి సల్మాన్ ఖాన్ యూరప్ కు వెళ్తున్నారనేలా బాలీవుడ్ లో వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ వార్త 'సికిందర్' సినిమాని వార్తలలో ఉంచుతూ, సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ అయ్యేలా చేస్తోంది. సల్మాన్, రఘుకేలపై రోమాంటిక్ సాంగ్స్ ని యూరప్ లో చిత్రీకరించేందుకు ఆస్ట్రేలియా, స్విట్జర్లం, టీమ్ ఇప్పటికే యూరప్ చేరుకుందనేలా బీటౌన్ లో

వినిపిస్తుంది. ఈ సాంగ్స్ కి ఓ ప్రత్యేకత కూడా ఉండబోతుందట. అదేంటనేది త్వరలోనే మేకప్స్ ప్రకటించనున్నారు. ఫ్రీతమ్ ఈ చిత్రానికి సంగీతం అందిస్తున్నారు. పాపలర్ యాక్టర్ సత్యరాజ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఈ సినిమాను ఎప్పటిలానే మురుగుదాస్ సమాజంలోని అవినీతి, నేలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడే వ్యక్తి కథ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్నారని తెలుస్తోంది.



చిత్రసీమలో నెహెటిజం.. నిజమేనంటున్న రకుల్

నెహెటిజం ఈ పదం సినిమా రంగంలో ఎక్కువగా వినిపిస్తుంటుంది. తమ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్న నటులకు తరచూ దానిపై ప్రశ్న ఎదురవుతుంటుంది. తాజాగా సటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ దీనిపై స్పందించారు. ఎలాంటి సినీనేపథ్యం లేకుండా పరిశ్రమకు వచ్చిన రకుల్.. బాలీవుడ్, బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. కానీ, తన కెరీర్ లో నెహెటిజం కారణంగా ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు తాజాగా తెలిపారు. ఏ విషయం గురించైనా నిర్దోహమాటంగా మాట్లాడే రకుల్.. బంధుప్రీతిపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పరిశ్రమలో నెహెటిజం ఉన్నమాట వాస్తవం. నేను దీని కారణంగా అవకాశాలు కోల్పోయాను. అవి నాకు దక్కలేదని బాధ పడలేదు. ఆ సినిమాలు నన్ను ఉద్దేశించినవి కాదని ముందుకుసాగాను. నా తండ్రి సైన్స్ లో పనిచేసేవారు. ఆయన సలహాలు, అనుభవం నాకు ఎన్నో నేర్పాయి. చిన్నదన్న వాటి గురించి ఆలోచించను. అవకాశాలు కోల్పోవడం జీవితంలో ఓ భాగం. నాకు దక్కని వాటి గురించి ఆలోచించి నమయం వృథా చేసుకోను. ఏం చేస్తే నేను వ్యక్తిగతంగా ఎదుగుతానో దానిపై శ్రద్ధ పెడతాను. ఒక స్టార్ కిడ్ కు లభించినంత సులభంగా మిగతా వారికి ఛాన్స్ లు రావు. అదంతా వారి తల్లిదండ్రుల కష్టం' అని రకుల్ వివరించారు. ప్రస్తుతం అజయ్ దేవగణ్ జంటగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ 'దే దే ప్యార్ దే దే' లో నటిస్తున్నారు. విజయవంతమైన 'దే దే ప్యార్ దే దే' కోసంసాగింపుగా అన్నల్ శర్మ దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

దేవర మూవీ సెన్సార్ పూర్తి - 2 గంటల 57 నిమిషాల 58 సెకన్ల రన్ టైమ్



ఎన్టీఆర్ హీరోగా దర్శకుడు కొరటాల శివ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'దేవర'. పార్ట్ 1 ఈ నెల 27న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. ఈ చిత్రానికి సెన్సార్ బోర్డు యూ/ఏ సర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది. నిడివి: 2 గంటల 57 నిమిషాల 58 సెకన్లు. ఇటీవల బాక్సాఫీసు ముందుకొచ్చిన పలు చిత్రాల నిడివి దాదాపు 3 గంటలు ఉండటం గమనార్హం. కంటెంట్ బా గుంటే రన్ టైమ్ ఎంతున్నా ప్రేక్షకుల ఆదరణ దక్కకుండానే విష యాన్ని 'కట్' (180.56 నిమిషాలు), 'సరిపోదా శనివారం' (2: 50 గంటలు)లాంటి చిత్రాలు మరోసారి నిరూపించాయి. 'జనతా గ్యారెంజీ' తర్వాత ఎన్టీఆర్- కొరటాల శివ కాంబోలో తెరకెక్కిన సిని మా కావడంతో ముందు నుంచీ ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. విజు వల్లే అద్భుతంగా ఉంటాయని, చివరి 40 నిమిషాలు సినిమా లో హైలైట్ అంటూ ముంబయిలో జరిగిన ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో ఎన్టీఆర్ అంచనాలు రెట్టింపు చేశారు. ఈ సినిమాతో జాన్వీ కపూర్ బాలీవుడ్ లోకి వస్తున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. నార్త్ అమెరికాలో అత్యంత వేగంగా టికెట్ల ప్రీ సెల్ డ్యూరానే వన్ మిలియన్ డాలర్ల మార్కెటు చేరిన సినిమాగా 'దేవర' నిలిచిన సంగతి తెలిసిందే. ట్రైలర్ కూడా రిలీజ్ కాకముందే ఈ ఘనత సాధించిన తొలి భారతీయ చిత్రంగా రికార్డు నెలకొల్పింది.



డబ్బులు ఇస్తే అక్రమ షెడల్ నిర్మాణాలకు సై

- నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ అవినీతి అక్రమాలకు హద్దులేదా?

- నాగారం టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు లంచాలు ఇస్తే నిబంధనలు గాలితేనా?

- కూల్చివేసిన షెడల్ నిర్మాణం వెనుక ఎంత భారీగా మింగారో?

- చెర్నస్ చందారెడ్డి అక్రమ నిర్మాణాలను పోతపెట్టానునారా?



నాగారం (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్రంలో అవినీతి అక్రమాలపై ఉక్కుపాదం అంటూ హైదరాబాద్ చేస్తుంటే నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో మాత్రం అవినీతి అక్రమాలు హల్చల్ చేస్తున్నాయి అది కూడా సాక్షాత్ కమిషనర్ కనుసైగల్లో విచిత్రమే కదా. నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో అక్రమ షెడల్ కౌడవ లేకుండా పోయింది ఒకపక్క కమిషనర్ అవినీతికి మున్సిపల్ చైర్మన్ సహకారం తోడు కావడంతో ఇంకొకటి అక్రమ షెడల్, అక్రమ నిర్మాణాలు అన్నీ అక్రమాల్లో అన్నట్టుగా సాగుతోంది పాలన. రాంపల్లి పరిధిలో జోరుగా అక్రమ షెడల్ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని గతంలో పత్రికలో కథనాలు వస్తే తూతూ మంత్రంగా కూల్చివేతలు చేశారు టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు. అయితే ప్రస్తుతం ఉన్న కమిషనర్ అక్రమ నిర్మాణదారులతో చేతులు కలిపి కూల్చివేసిన అక్రమ షెడల్ అందిన కాడికి దండుకొని తిరిగి నిర్మాణం చేయించడానికి పూర్తిగా సహకరించారని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. కమిషనర్ గా రాజేంద్ర కుమార్ బాధ్యతలు చేపట్టిన నాటినుండి నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో అక్రమాలు జోరుగా సాగుతున్నాయని దానికి కౌన్సిల్ సభ్యులు తోడు కావడంతో ఇక అక్రమాలకు అవినీతికి హద్దు అదుపు లేకుండా పోయిందన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. నాగారం మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు అక్రమ సెల్లల్లో అక్రమ అంతస్తుల భారీ నిర్మాణం జరిగిన మొక్కబడిగా కూల్చి తిరిగి నిర్మాణానికి లంచాలు తీసుకొని మౌనం వహించారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి.



నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు, కమిషనర్ ఏకమై అక్రమ నిర్మాణాలు, అక్రమ షెడల్ నిర్మాణాలు చేయించడమే ద్వారాగా మారినది స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి నాగారం మున్సిపల్ పరిధిలో జరుగుతున్న అక్రమ షెడల్ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

నకిలీ వైద్యుడిని అరెస్టు చేసిన ఎస్ఓటీ మల్కాజ్గిరి పోలీసులు

నాగారం (ప్రశ్న స్వాస్) ఎంబీబీఎస్ వైద్యుడిగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నా నకిలీ వైద్యుడిని మల్కాజ్గిరి ఎస్ ఓ టి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని దమ్మాయిగూడకు వెళ్ళే దారిలో డి ఫార్మ్ చేసిన బండ్ల సాయి వర్మన్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి ఏకంగా ఎంబీబీఎస్ వైద్యుడి అవతారమెత్తి వైరస్ లతాశ్రీ మల్లీ సైపాలిటీ పేరుతో అనుపత్రిని ప్రారంభించి తనకు వచ్చేరాని వైద్యం చేస్తూ ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాకామూడుతున్నారు. వక్కా సమాచారంతో రంగంలోకి దిగిన ఎస్ఓటీ మల్కాజ్గిరి పోలీసులు డిఎంపాన్డ్ ఇతర జిల్లా వైద్య అధికారులతో కలిసి నకిలీ వైద్యుడు సాయి వర్మన్ రెడ్డి అటకట్టించారు. నకిలీ వైద్యుడు సాయి వర్మన్ రెడ్డిని అరెస్టు చేసి ఒక కారు, 8500 నగదు, స్ట్రెస్సోఫ్, రోగులకు సంబంధించిన ఫైల్స్ స్వాధీనం చేసుకుని నకిలీ వైద్యుడిని కీసర పోలీసు స్టేషన్ కు అప్పగించారు.



సిఎం చంద్రబాబుతో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి భేటీ



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నేడు సతీసమేతంగా ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబును కలిశారు. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఏపీ రాజధాని అమరావతి వెళ్ళారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యారు. ఉత్తమ్ కుమార్ దంపతులకు చంద్రబాబు హార్దికస్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం, వలు అంశాలపై వారు ముచ్చటించుకున్నారు. ఈ భేటీపై ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పందించారు. తన భార్య, కోడల ఎమ్మెల్యే వచ్చావతితో కలిసి చంద్రబాబుతో సమావేశమయ్యానని వెల్లడించారు. ఇది మర్యాదపూర్వక భేటీ అని తెలిపారు. ఇటీవల ఏపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం పట్టినా, నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రి కావడం పట్ల చంద్రబాబును అభినందించానని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడించారు.

సీతారాం ఏచూరి నాకు ప్రియమిత్తుడు



హ్యూడ్కో (ప్రశ్న స్వాస్) సీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మరణంపై మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు స్పందించారు. సీతారాం ఏచూరి కమ్యూనిస్టు భావజాలానికి ప్రతినిధి అయినప్పటికీ, తమ మధ్య చక్కని స్నేహం వెల్లివిరిసిందని తెలిపారు. సీతారాం ఏచూరి తనకు ప్రయమిత్తుడు అని వెల్లడించారు. ఇద్దరం ఎప్పుడు కలిసి జాతీయ సమస్యల గురించే మాట్లాడుకునేవాళ్ళమని వెంకయ్యనాయుడు వివరించారు. వక్రగా ఎంతో ప్రభావశీలి అని, సృష్టత ఉన్న పార్లమెంటేరియన్ అని కొనియాడారు. ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారని తెలిసి, ఆయన కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నానని, కానీ అంతలోనే మరణ వార్త విన్నాన్ని వస్తుందని అనుకోలేదని వెంకయ్యనాయుడు విచారం వ్యక్తం చేశారు. సీతారాం ఏచూరి ఇక లేరన్న వార్త దిగ్రాంతి కలిగించిందని తెలిపారు. ?

బెంగళూరు రేవ్ పార్టీపై పోలీసుల చార్జ్ షీట్

- నిందితుల్లో నటి హేమ

బెంగళూరు (ప్రశ్న స్వాస్) డ్రగ్స్ కేసులో టాలీపుర్ నటి హేమ పేరు మరోమారు వెలుగులోకి వచ్చింది. ఇటీవల నంచలనం సృష్టించిన బెంగళూరు రేవ్ పార్టీ ఫులతులో ఆమె (డ్రగ్స్) తీసుకున్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. ఆమెతోపాటు పార్టీలో పాల్గొన్న మరో 79 మంది డ్రగ్స్ తీసుకున్నట్లు బెంగళూరు పోలీసులు కోర్టుకు తెలిపారు. ఈ మేరకు నిన్న 1,086 పేజీల చార్జ్ షీట్ ను కోర్టు సమర్పించారు. ఈ అభియోగ పత్రంలో ప్రతి నిందితుడి పాత్రను ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. విజయవాడకు చెందిన వ్యాపారి ఎల్. వాసు యాజమాన్యంలోని 'విక్టరీ ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ' మూడు నెలల క్రితం బెంగళూరు శివారులోని హెబ్బుగోడీ జీవం ఫాంహౌస్ లో కంపెనీ తొలి వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించింది. అయితే, ఈ వేడుకను కాస్తా అది రేవ్ పార్టీగా మార్చేసిందని పోలీసులు తమ చార్జ్ షీట్ లో పేర్కొన్నారు. పార్టీకి హాజరైన వారిలో 88 మందిని నిందితులుగా పేర్కొన్నారు. ఇదే కేసులో గతంలో అరెస్టు అయిన హేమకు కోర్టు 14 రోజుల జైలు తప్పక కూడా విధించింది. ఆ తర్వాత కొన్ని షరతులతో ఆమెకు కోర్టు బెయిలు మంజూరు చేసింది. దీంతో జూన్ 14న బెంగళూరు జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు.



ఉప్పల్ సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల కనుసైగలో అక్రమ నిర్మాణాలు

- నోటీసులు ఇచ్చి అక్రమ నిర్మాణాల వేపు చూడని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- అనుమతులకు విరుద్ధంగా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని ఫిర్యాదు చేసిన పట్టించుకోరు
- టీఎన్ జి పాస్ చట్టం ఉప్పల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు వరంగా మారిందా?



నిర్మాణాలపై దినపత్రికల్లో కథనాలు ప్రచురించిన స్థానికులు ఫిర్యాదు చేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదంటే వారి కనుసైగల్లో నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని, ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతూ అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన టిక్టెట్ ఫిర్యాదు చేసిన, అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదని, ప్రభుత్వం జారీ చేస్తున్న జీవోలను పట్టించుకోకుండా ఉప్పల్ సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల కనుసైగల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు యదేచ్ఛగా జరుగుతున్నాయని, అక్రమ నిర్మాణాలకు అందగా రాజకీయ నాయకులు అండదండలు భారీగా ఉండడంతో వారి డివిజన్లో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. ఉప్పల్ సర్కిల్లో టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీఐ, టౌన్ ప్లానింగ్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ కు అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపిన అటువైపు కూడా కచ్చిత చూడని ప్రభుత్వ జీతాలు తీసుకుంటూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్న జోనల్ కమిషనర్ మౌనం వహించడం ఎంతవరకు సమంజసమో అయినతే తెలియాలి. అక్రమ నిర్మాణాలపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం విద్వేషంగా ఉందని ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి కొడుతున్న ఉప్పల్ సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులపై జిహాన్ ఎంసీ కమిషనర్ అభిమాని ఎందుకు చర్యలు తీసుకుంటూ లేరని స్థానికులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా



జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, జిహాన్ ఎంసీ కమిషనర్ అమపాల్ స్పందించి ఉప్పల్ సర్కిల్ పరిధిలో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతూ అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తున్న సెక్షన్ ఆఫీసర్, ఏసీఐ లపై చర్యలు తీసుకోవాలని అక్రమ నిర్మాణాలను కట్టడి చేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

వజ్రావచ్చి - ఉప్పల్ సర్కిల్లో అధికారుల అవినీతి తీలలు. Includes a small newspaper clipping with photos and text.